1] 4

5] <

(—x—2y—1:O

\y:%x—?)
ry:%r—Q
\y:3az+5

2] {
6] {

Simulazione di verifica

Periodo 2 - UdA 1

Risolvere 1 seguenti sistemi (soluzioni, se esistono, entrambe intere)

x:%y—l

20 — 3y +3 =0
r—y=20
x:—%y—?)

3] {

r—2y—2=0
—2r —3y+4=0
x——%y—l

y =3

4] 4

18] <

(:U:—Qy—ll
|z =3y +1

(7x—3y—2:0

\3x—2y—3:0

Risolvere i seguenti sistemi (soluzioni, se esistono, non entrambe intere)

[10] {
[14] {

—92 — 10y —6=0
—3r—2y—1=0

dr —y—1=0
20+2y—1=0

—3r+2y+6=0

1] {ZE = §y+2

x+4y+2=0

12) {x_ﬁy_z
2 7



Simulazione di verifica

12| Imposs.
[6] (—2;-2)
101 (5: =)

[14] (55:5)

SOLUZIONI
Periodo 2 - UdA 1

3] (2;0)

7] (=2;3)

[11| Indeterm.

[15] (=3:3)



